

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE TURISMO, CULTURA Y DEPORTE

Corrección de errata de la Orden de 19 de enero de 2023, por la que se modifica la denominación del Pabellón Polideportivo «Ciudad Jardín», sito en Málaga, por la de Pabellón Polideportivo «Alfonso Queipo de Llano» (BOJA núm. 19, de 30.1.2023).

Advertida errata en las páginas 7, 1745/1 y 1745/2, en la fecha del sumario y en la fecha de la firma de la disposición de referencia, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 19, de 30 de enero de 2023, se procede a su rectificación:

En las páginas 7 y 1745/1 donde dice:

«Orden de 19 de enero de 2023, por la que se modifica la denominación del Pabellón Polideportivo «Ciudad Jardín», sito en Málaga, por la de Pabellón Polideportivo «Alfonso Queipo de Llano.»»

Debe decir:

«Orden de 19 de diciembre de 2022, por la que se modifica la denominación del Pabellón Polideportivo «Ciudad Jardín», sito en Málaga, por la de Pabellón Polideportivo «Alfonso Queipo de Llano.»»

En la página 1745/2, en la fecha donde dice:

«Sevilla, 19 de enero de 2023.-»

Debe decir:

«Sevilla, 19 de diciembre de 2022.-»